

ZAPISNIK

sa 5/22. sjednice Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno održane 26. listopada 2022. godine u velikoj sali Doma kulture u Rovinju-Rovigno, Trg maršala Tita 3 s početkom u 10,30 sati.

Prisutni: Emil Nimčević, Emil Radovan, Tea Batel, Robert Mavrić, Marčelo Mohorović, Predrag Mamontov, Patrizia Malusà, Roberta Ugrin, Goran Subotić, Maria Blažina, Petar Radetić, Milan Košara (prisutan od 10,35 sati), Zoran Bešenić (prisutan od 11,56 sati)

Odsutni: Marinko Rade, Iva Živolić, Tomislav Sošić

Sjednici prisustvuju: Marko Paliaga, David Modrušan, Maria Črnac Rocco, Ivan Begić, Tanja Mišeta, Iva Vuljan Apollonio, Mirjana Bratulić, Edita Sošić Blažević, Martina Čekić Hek, Sandro Žufić, Sandra Orbančić, Mauricio Božić, Valentina Orbančić, Branko Rajko, Ognjen Pulić, Želimir Laginja, Susanna Godena, Mladen Milohanić te predstavnici tiska i medija.

Zapisničarka: Ines Herak

Sjednicom predsjedava gosp. Emil Nimčević, predsjednik Gradskog vijeća koji otvara sjednicu, pozdravlja prisutne i utvrđuje da istoj prisustvuje 11 vijećnika, odnosno potrebna većina za donošenje pravovaljanih odluka.

Budući da nije bilo primjedbi na zapisnik sa 4/22. sjednice održane 27. srpnja 2022. godine isti se potvrđuje.

Prije usvajanja dnevnog reda predložena je nadopuna istog sa jednom novom točkom i to na način da se dodaje:

- nova točka 26. pod nazivom: „Prijedlog Zaključka o produljenju trgovačkom društvu TIM WATS d.o.o. Rovinj roka ishoda uporabne dozvole i započinjanja s obavljanjem djelatnosti na području Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“.

Provedeno je glasanje o prijedlogu dopune dnevnoga reda što su vijećnici jednoglasno, sa 11 glasova „za“, prihvatili.

Sukladno Poslovniku Gradskog vijeća predsjednik koristi mogućnost da ne čita prijedlog dnevnog reda te istog daje na glasanje. Nakon provedenog glasanja Vijeće sa 11 glasova „za“ prihvaća slijedeći

DNEVNI RED

1. Verifikacija zapisnika sa 4/22. sjednice Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno,
2. Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2022. godinu,
3. Prijedlog Drugih izmjena i dopuna Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2022. godinu,
4. Prijedlog Drugih izmjena Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu,
5. Prijedlog Drugih izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Rovinja-Rovigno za 2022. godinu,
6. Pročišćeni tekst Prostornog plana uređenja Grada Rovinja-Rovigno,

7. Prijedlog Odluke o izradi VI. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Rovinja-Rovigno,
8. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o priključenju građevina i drugih nekretnina na sustav opskrbe pitkom vodom Grada Rovinja-Rovigno,
9. Prijedlog Odluke o privremenoj zabrani izvođenja radova,
10. Prijedlog Odluke o dopuni prometne signalizacije u gradu Rovinju-Rovigno, ulica Matije Vlačića Ilirika,
11. Informacija „Izvješće o radu Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre od 1995-2021. godine“,
12. Prijedlog Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda na području Grada Rovinja-Rovigno za 2023. godinu,
13. Program rada Savjeta mladih Grada Rovinja–Rovigno za 2023. godinu,
14. Informacija o Izvješću o realizaciji Godišnjeg plana i programa odgojno – obrazovnog rada u DV-GI Neven Rovinj-Rovigno za pedagošku 2021./2022. godinu,
15. Informacija o Godišnjem planu i programu rada DV - GI Neven Rovinj-Rovigno za pedagošku 2022./2023. godinu,
16. Informacija o Godišnjem izvješću o ostvarivanju Plana i programa rada za pedagošku godinu 2021./2022. za TDV-GII Naridola Rovinj-Rovigno,
17. Informacija o Planu i programu rada za pedagošku godinu 2022./2023. za TDV-GII Naridola Rovinj-Rovigno,
18. Izvješće o korištenju proračunske zalihe u Proračunu Grada Rovinja-Rovigno za III. tromjesečje (srpanj-rujan) 2022. godine,
19. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa nerazvrstane ceste kao javnog dobra u općoj uporabi (k.č. 9689/71 k.o. Rovinj),
20. Prijedlog za razvrnuće suvlasničke zajednice nekretnina u Rovinju, područje Montepozzo – Laconovo,
21. Prijedlog Zaključka o utvrđenju najpovoljnijeg ponuditelja na natječaju za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno,
22. Prijedlog Zaključka o produljenju trgovačkom društvu EICO d.o.o. Rovinj roka izrade glavnog projekta i ishoda građevinske dozvole na području Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“,
23. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti trgovačkom društvu I-RIBA d.o.o. Rovinj da osnovano pravo građenja na području Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“ optereti hipotekom,
24. Prijedlog za razvrnuće suvlasničke zajednice nekretnina u zgradi u Rovinju-Rovigno, na adresi E. de Amicisa 2,
25. Prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č. 1025/80, k.č. 1025/81 i k.č. 1771 sve k.o. Rovinjsko Selo),
26. Prijedlog Zaključka o produljenju trgovačkom društvu TIM WATS d.o.o. Rovinj roka ishoda uporabne dozvole i započinjanja s obavljanjem djelatnosti na području Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“.

Za postavljanje vijećničkih pitanja javljaju se slijedeći vijećnici:

Emil Radovan: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Imam dva pitanja, a prvo se odnosi na Rovinjsko Selo, odnosno zemljište nekadašnjeg nogometnog igrališta Brunelka koje je godinama bilo zapušteno i neuređeno zbog neriješenih imovinsko-

pravnih odnosa. Unatrag 10-tak dana počeli su neki radovi na tom zemljištu pa me zanima da li je to napokon riješeno i da li imamo saznanja šta se gradi, odnosno koji su planovi za neku buduću gradnju na tom zemljištu?

Drugo pitanje odnosi se na Rovinj. Evo dva mjeseca smo do kraja godine, prošle godine imali smo pandemijski skroman Advent u Rovinju pa me zanima da li ima nekih saznanja i da li je već neki program spreman i da li ćemo ove godine imati Advent kakav Rovinj i zaslužuje? Hvala.”

Marko Paliaga: “Buon giorno a tutti, dobar dan svima. Hvala lijepa na pitanju. Što se tiče zemljišta u naselju Rovinjsko Selo kojeg zovemo Brunelka, ono je po UPU Rovinjsko Selo pretežito poslovno-stambena namjene, dakle M2. Unatrag nekih godinu dana Grad Rovinj je uspio razvrgnuti suvlasničku zajednicu na tom zemljištu. Dakle, nerealizacija nekadašnje ideje oko nogometnog igrališta bila je upravo zbog suvlasništva sa određenom obitelji gdje se tada lokalna uprava nije uspjela dogovoriti oko podjele zemljišta. Ta podjela je napravljena putem suda i ja vjerujem da su te dvije čestice koje su pripale u suvlasničkom omjeru nasljednicima, odnosno vlasnicima, da su one sa namjenom M2, da su i zahtjevi predani u našu službu i da se gradi sukladno planu ono što je i predviđeno, dakle poslovno-stambena zgrada. Dok ne promijenimo prostorno plan Grada Rovinja, odnosno dok ne budemo mijenjali UPU Rovinjsko Selo, zemljište će ostati u toj namjeni, ali naravno da smo otvoreni za sve ostale razgovore obzirom da se sada radi o pretežito gradskom zemljištu i da postoje određene ideje i oko možda nekakve dodatne poslovne zone ili nekog drugog načina korištenja. Evo, nadam se da sam vam odgovorio, hvala lijepa.”

Edita Sošić Blažević: “Lijep pozdrav svima, saluto tutti i presenti. Zahvaljujem se na pitanju. Da, evo, lijepo ste to rekli, Rovinj zaslužuje Advent kojeg smo imali u predpandemijskom razdoblju, a možda čak i bolji, tako da evo naše snage su uperene u tom smjeru da tijekom prosinca i našim građanima i gostima pružimo taj doživljaj i ugođaj Božića i samog dočeka Nove godine. Ove godine smo se uključili, dakle Grad zajedno sa Turističkom zajednicom i zajedno sa tvrtkom Maistra u realizaciju i osmišljavanje ne samo programa već i u onom dijelu kad govorimo o samim dekoracijama i kićenju našega grada, tako da su naša očekivanja velika, a vjerujem i očekivanja građana, ali evo trudimo se da učinimo najbolje što možemo. Ove godine ćemo ponoviti naše klizalište koje prošle godine nismo montirali, a uz klizalište imat ćemo i binu na kojoj će gotovo svakodnevno biti organiziran glazbeni program. Isto tako razmišljali smo naravno i o našim najmlađima tako da ćemo imati na trgu nešto dječjeg programa, a u suradnji sa Pučkim otvorenim učilištem i razne radionice kao što smo to znali činiti i ranijih godina. U svakom slučaju kada program bude u konačnici i definiran prezentirat ćemo ga javnosti i promovirati što je najbolje moguće.”

Petar Radetić: “Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Moja današnja vijećnička pitanja vezana su za cijene komunalnih usluga. Na računima za vodu iz kolovoza mogli smo primjetiti da su uvećane cijene odvodnje za 30%. Povećanje cijene odvodnje predviđeno je i programom rada i financijskim planom društva Odvodnja d.o.o. pa to nije bilo iznenađenje, barem ne za nas vijećnike koji smo taj program imali na sjednici Gradskog vijeća prilikom njegova razmatranja. S obzirom da je cijena vode i odvodnje kao i raznih naknada na istom računu, dio naših sugrađana ne razdvaja stavke na računu, a ima ih mislim da sam ih nabrojao 12, već gleda samo potrošnju vode u m3, iznos, odnosno cijenu po kubiku i iz toga onda proizlazi da je povećanje cijene vode. Smatram da bi bilo dobro da se traži da barem na iznosu na kraju računa Istarski

vodovod izdvaja vodu i odvodnju da mogu građani znati šta koliko košta. S obzirom da je cijena vode i odvodnje kao i raznih naknada na istom računu, pa s obzirom na inflaciju i rast cijena energenata itd., da li imate saznanje s obzirom da smo suvlasnici Istarskog vodovoda da li se planira i koliko povećavati cijena vode u narednom razdoblju?

I drugo pitanje vezano je za Kaštijun. Krajem rujna objavljeno je u sredstvima informiranja da se od 01. siječnja 2023. godine cijena zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada na Kaštijunu povećava sa sadašnjih 72 eura na 146 eura što čini 103%. Isto tako je navedeno da većina komunalnih društava, osim unutrašnjosti Istre, čini mi se Buzet, Pazin, a možda i Vodnjan, nisu dali suglasnost na takvo povećanje pa tako i naš Komunalni servis. Mene interesira kao vjerujem i većinu naših građana s obzirom da se radi o velikom jednokratnom povećanju cijena, da li se time pokriva i nekakav gubitak koji je do sada stvoren na Kaštijunu ili je ovakvo povećanje potrebno za redovno poslovanje i u kojem će to postotku utjecati na povećanje iznosa na računima građana za prikupljanje i zbrinjavanje miješanog komunalnog otpada od 01.01.2023. godine? Hvala."

Marko Paliaga: " Hvala lijepa. Dakle kao što ste i sami rekli dio stavki koje su vezane na odvodnju vezane su i za naš europski projekt i samo sutrašnje funkcioniranje uređaja za pročišćavanje otpadnih voda. Čini mi se da je na računu jasno iskazano koliko košta odvodnja i sve one naknade, možda je nekome malo teže kroz sve te silne stavke proći pa točno vidjeti koliko je odvodnja, koliko je sama potrošnja vode, a koliko su sve one naknade od zaštite na vodu do naknada za razvoj pa naknade za razvoj vodovoda, dakle ima ih jako puno. Gledajte, ono što ja mogu ovako sada slobodno reći je da ćemo zamoliti Istarski vodovod, makar je danas sve na e-sustavu i oni imaju taj e-račun i možete stvarno detaljno svaki račun pregledati, ali možemo eventualno zamoliti za još jedno dodatno obrazloženje ili neki dodatni dopis koji bi išao uz račune kako bi ljudi to lakše savladali i ako okrene poleđinu na njoj su također obrazložene određene stavke, ali evo to je taj dio.

Što se tiče dijela koji ste pitali za poskupljenje cijene vode o tome se nije razgovaralo na skupštini društva gdje sam ja prisutan, a evo provjerio sam i sa Nadzornim odborom za sada nije u planu nikakvo dodatno povećanje cijena vode zbog porasta troškova energenata.

Što se tiče vašeg pitanja za Kaštijun, to je istina. Dakle, Kaštijun bi sa 01.01.2023., isključivo usluga Kaštijun, ona bi trebala poskupiti u tom omjeru u kojem ste vi rekli. Ta cijena ne obuhvaća samo redovno poslovanje nego obuhvaća i dio zbrinjavanja komunalnog otpada, dakle obuhvaća cca 20-25% cijelog onog biootpada ili onoga viška koji dolazi isključivo u sezoni, koji se stvara u sezoni i koji zapravo bude opterećenje za cijeli sustav i koji izaziva sve one neugodne pojave i neugodne mirise i ja vjerujem da sa formiranjem te konačne cijene će zapravo i Grad Pula na kraju imati uslugu, odnosno građani koji žive oko Kaštijuna će na kraju biti zadovoljniji jer bi se time trebali u konačnici riješiti svi neugodni mirisi. Što se tiče gubitaka ja vjerujem da je sada i ova cijena izračunata na način da društvo nije u gubitku nego da posluje sa minimalnom dobiti. Takvu informaciju imam, a kao što znate još uvijek nije došlo do podjele suvlasničkih dijelova, dakle, još uvijek nadzorne odbore i skupštinu vode isključivo predstavnici Županije i Grada Pule i mi onda nismo direktno involvirani, odnosno dobivamo informacije od Županije kada se održe takve vrste sastanaka. Dobivamo informacije i od našeg komunalnog društva koje je prisutno na određenim operativnim sastancima, ali na tim operativnim sastancima se sa direktorima komunalnog društva ne razgovara o podjeli u budućem upravljanju tim društvom. Ja

vjerujem da je to sada konačna komercijalna cijena koja odgovara i tržišnim uvjetima i koja bi trebala sve te tri stvari riješiti. Nadam se da sam odgovorio. Hvala lijepa.”

Petar Radetić: “Niste odgovorili na zadnje pitanje, hoće li to utjecati na povećanje ukupne cijene?”

Marko Paliaga: “Gledajte, mi ćemo kalkulacije tek raditi i gledat ćemo da zapravo veći dio tereta ne snose građani, ali konkretno u postotku vam sada to ne mogu reći jer još nisu napravljene kalkulacije. Imamo vremena, ja mislim do 3. mjeseca, da se rekalkuliram i preračunamo jer nam ugovori do tada vrijede pa ćemo onda, vjerovatno već na drugom Gradskom vijeću znati otprilike kolika će biti ta povećanje. Siguran sam da ćemo brinuti prvenstveno o građanima da to ne izaziva da tako kažem daljnje povećanje cijena i daljnje povećanje računa. Neko povećanje će biti, ali nadam se da će biti prihvatljivo svima. Hvala.”

Tea Batel: “Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Društvo invalida grada Rovinja djeluje oko 20 godina u našem gradu i preraslo je u društvo u kojem ne djeluju više samo volonteri već je i nekoliko zaposlenih osoba u stalnom radnom odnosu, a i članovi odnosno korisnici društva su se povećali. Svakako je pohvalno da smo svi skupa i kao građani i kako gradska uprava stvorili jedno društvo koje je osjetljivo na najpotrebitiju skupinu našega grada i da su oni uspjeli sve te uspjehe ostvariti i uz financijsku podršku Grada Rovinja, pa bi mene baš zbog toga zanimalo što je sa rješavanjem adekvatnog prostora samog društva obzirom da smo imali prilike prije nekoliko godina čuti da su se trebali preseliti u Zagrebačku ulicu pa me zanima u kojoj je to fazi? Hvala.”

Marko Paliaga: “Hvala lijepa na pitanju. Prije svega složio bih se sa vama, čak bih iskoristio priliku da pohvalim ovu jednu izvrsnu suradnju koju imamo sa Društvom invalida. Moram također reći da smo u stalnom kontaktu i da zapravo već jedan dužio period zajednički radimo na rješavanju problema različite problematike o kojoj će vas kasnije i pročelnica Edita još izvjestiti, a jedna od bitnih tema je svakako i adekvatan prostor. Prije dvije ili tri godine smo imali ovdje i sporazum za Zagrebačku ulicu, ideja je bila naravno da ćemo tamo raditi i stanove za policajce, ali da ćemo i jedan dio prostora koji je u prizemlju iskoristiti za naše Društvo invalida i u tom smjeru smo i krenuli, međutim od deset pozitivnih projekata jedan ili dva malo zapnu. Oni su zapeli sada u ovom trenutku negdje na relaciji Ministarstva unutarnjih poslova i Ministarstva imovine, znam da vas to sada ne zadovoljava, ali činjenica je da smo u različitim koracima pokušali razriješiti tu problematiku kako bi se upravo ta zgrada dodijelila Ministarstvu unutarnjih poslova i kako bi mogli krenuti naprijed sa sporazumom kojeg smo potpisali mi i Istarska županija i MUP, ali evo do sada nemamo informaciju da je to uopće uzeto u razmatranje.

S druge strane, imali smo u nekoliko navrata rekao bih pozitivne sastanke sa Društvom invalida, ali i sa Centrom MARE i na neki način mislim da smo u tom odnosu uspjeli napraviti određeni iskorak i razviti određenu ideju o suradnji Centra MARE i Društva osoba s invaliditetom iz Rovinja. U ovom trenutku nam se i taj smjer čini ispravnim uzimajući u obzir da se i Bolnica Martin Horvat na neki način usmjerila na rad sa djecom i na dječje odjele i uzimajući u obzir da smo zajedno sa bolnicom tamo omogućili korištenje Društvu osoba s invaliditetom staklenika za jedan dio njihovih terapijskih projekata i programa. Centar MARE kao zgrada bi nam zaista bila idealna, a u razgovoru i sa jednom i sa drugom udrugom postoji nada da ćemo uspjeti uspostaviti jednu kvalitetnu suradnju, za to će nam naravno trebati i suglasnost i velika

potpora Istarske županije, o tome smo razgovarali sa županom u dva navrata, održali smo i nekoliko sastanaka sa županom i sada čekamo jedan zajednički prijedlog obje udruge koji bi trebao ići prema Županiji i tada ćemo se svi potruditi da tako nešto i podržimo, a ovaj projekat u Zagrebačkog će ostati, možemo reći u rezervi i onoga trenutka kada bude zaživio poslovni prostor dole, iskoristit ćemo ga za Društvo osoba s invaliditetom ili ćemo ga eventualno preprojektirati i prenamijeniti za neku drugu isto također društveno opravdanu namjenu. Hvala lijepa.”

Edita Sošić Blažević: “Obzirom da smo počeli razgovarati o prostoru za rad udruge, možda samo da kažem jednu informaciju vezano za postojeći prostor koji udruga koristi već više od 20-tak godina i koji se nalazi u prizemlju zgrade Istarskih domova zdravlja. Udruga je do sada koristila nekih 115 m² i tu je Grad osiguravao sredstva za najamninu tog prostora, no međutim kako evo rekli ste i sami udruga raste i želi biti na usluzi svojih korisnika, ali i potencijalno i ostalih građana, udruga ima u planu širiti svoje usluge i licencirati ih, a kako bi mogla licencirati mora udovoljiti određenim mjerilima i kriterijima koji su propisani posebnim pravilnikom. Novi je stupio na snagu ove godine i u tom smislu veličina prostora i određeni uvjeti u prostoru su definirani i iz tog razloga smo se zajedno sa udrugom obratili Istarskoj županiji, odnosno Domovima zdravlja da nam se omogući korištenje još dodatnih 80 m² prostora tako da u tom smislu veličina po pitanju kvadrature prostora se nadamo da je nešto što zadovoljava danas – sutra uvjetima pravilnika da bi udruga ostvarila pravo na licencu za pojedine usluge, naravno tu su i ostali uvjeti i osoba koje rade i sve to skupa, no mislim da se možemo pohvaliti da naša Udruga ima doista stručne osobe koje rade sa korisnicima što nije mala stvar.

Evo možda samo još dvije informacije. Što se tiče samog financiranja udruge vidite i kroz proračun i kroz naša izvješća što zapravo pratimo. Godišnje se nama udruga javlja na natječaj koji raspisujemo, osiguravamo 200 tisuća kuna za sufinanciranje programa dnevnog centra O.R.K.A. kojim se zapravo osigurava četverosatni boravak za od prilike 11 korisnika jer nisu svi prisutni svakoga dana. Radi se o osobama koje imaju višestruke motoričke i intelektualne poteškoće, ali isto tako udruga provodi razne radionice kao što je EKO VRTlog odnosno i radiona, to je jedan lijep primjer poduzetništva gdje obnavljaju namještaj tako da evo možda jedna informacija i svima vama ako niste to uspjeli pratiti u medijima i ono što smo u 2020. pokrenuli, a to je kako je kombi koji su koristili već bio dotrajaao, osigurali smo sredstva za nabavu kombija, ugovorili smo operativni leasing i plaćamo negdje oko 64 tisuće kuna. Ja se pridružujem pohvalama koje je iznio gradonačelnik to je doista jedan lijep primjer organizacije civilnog društva koja raste i koja se doista kvalitetno brine o svojim članovima i korisnicima.”

Goran Subotić: “Dobar dan svima, buon giorno a tutti, srdačan pozdrav. Imam dva pitanja. Prvo pitanje se odnosi na jednu temu koju smo već raspravljali na sjednicama Gradskog vijeća, a to je live prijenos sjednica Gradskog vijeća. Mislim da u 21. stoljeću bi trebali to omogućiti našim građanima da mogu pratiti naš rad, a ne da se isključivo o sjednicama Gradskog vijeća mogu informirati preko medija. Jednostavno nema dovoljno prostora za prenijeti sve što njih zanima, čak su me ljudi zaustavljali na ulici i pitali me kako u drugim gradovima već to počinje. Mi smo jedan od gradova koji imamo tu mogućnost, jer u današnje vrijeme tehnologija nije uopće toliko skupa, da bi omogućili da građani vide ono što mi ovdje raspravljamo i kakve odluke donosimo, samim tim jer smo legitimno izabrani od tih istih građana i njihovi smo predstavnici.

Drugo pitanje je vezano za POS-ovu zgradu. Moram pohvaliti da jako lijepo izgleda i jako sam sretan zbog toga što je taj projekt skoro pri kraju. Na jednoj od

sjednica Gradskog vijeća spominjali smo da je bilo predviđeno zemljište za slijedeću gradnju POS-ovih stanova pa me zanima da li se ide u tom smjeru jer ako pogledamo malo činjenice, u prigradskim naseljima, trenutne komercijalne cijene stanova dosežu preko 3 i pol tisuće eura po m². Ja ne znam da li bilo tko od nas može sebi, tko radi, priuštiti sebi jedan stan po tim cijenama. Nažalost tržište je takvo, mi na to ne možemo utjecati, ali mislim da sa tim kontinuiranim pristupom izgradnje POS-ovih stanova moramo omogućiti našim mladim obiteljima da ostanu i da steknu egzistenciju u gradu jer sve više mladih obitelji se seli iz grada Rovinja i seli se u općine u centralnoj Istri, naše susjedne općine, ali i tamo kako je povećana potražnja sve više i više divljaju cijene nekretnina tako da mislim da i tamo jako brzo naši mladi koji žele ostati tu neće moći sebi priuštiti tu prvu nekretninu. Hvala lijepo.”

Emil Nimčević: “Pokušat ću ja odgovoriti na prvo pitanje vezano za live stream, odnosno live prijenos Gradskog vijeća o čemu smo već nekoliko puta kao što ste i sami rekli i postavili pitanje upravo iz vaših redova. Kao što sam i tada rekao, opet ću ponoviti mislim da se transparentnost Gradskog vijeća i svega onoga što se donosi na ovom Gradskom vijeću postiže time da se svi naši dokumenti i sve naše informacije objave prije samoga Gradskog vijeća uz poziv koji ide i gdje mogu svi građani pristupiti svim dokumentima koji ih interesiraju, a isto tako svi naši zapisnici se nalaze u oglasniku kojega redovito objavljuje Grad Rovinj. Isto tako svaki građanin grada Rovinja može doći i sudjelovati u radu Gradskoga vijeća, odnosno može biti prisutan i postavljati pitanja i isto tako postoje vaše e-mail adrese na koje se pitanja vezano uz rad Gradskog vijeća i onoga što se događa u našem gradu i gradskoj upravi može postaviti i vjerojatno u roku od 15 dana i dobiti odgovor.

Nekoliko sam upita i ja dobio vezano uz rad nekih službi našega grada gdje smo pravovremeno uz Ured Gradskog vijeća i gradonačelnika i pročelnicu odgovorili na sva pitanja koja interesiraju građane pa ne vidim potrebu da live prijenosom još dodatno opteretimo proračun, nama je za to potrebno nekih 100-tinjak tisuća kuna, a vjerujemo da bismo te novce mogli puno bolje iskoristiti za nekakve druge aktivnosti koje se tiču Gradskoga vijeća.”

Marko Paliaga: “Kao što znate i uz onu subvenciju koju smo dali za realizaciju projekta POS-a cijene su zaista kad ih uspoređujemo sa cijenama na tržištu zaista nesuporedive, ja bih se usudio reći čak možda nekih 30 ili 35% povoljnije od onoga što se danas nudi na tržištu, kažem za stan “ključ u ruke”. Naravno da planiramo nastavak ovoga vrijednoga projekta, dvije čestice su osigurane, bile su i na Gradskom vijeću, sjećate se da smo ih i otkupili. Dakle, dvije čestice su zbog infrastrukture, zbog tehnologije gradnje odmah u blizini ove sadašnje zgrade i upravo sutra ćemo imati raspravu o UPU Štanga koji se upućuje na javnu raspravu i samim time ulazimo u proceduru da povećamo, odnosno poboljšamo izgrađenost na te dvije čestice da povećamo količinu stanova koji će se moći napraviti upravo na toj lokaciji i da se na taj način ponovno uključimo u POS.

Dakle, ovi stanovi će biti useljivi negdje do 3. mjeseca, uzimajući u obzir uklanjanje nedostataka i prijem ključeva i svega ostaloga i odmah iza toga Grad Rovinj će započeti pregovore sa APN-om, odmah ćemo ući u novi ciklus. Dakle, čekali smo da jedan ciklus zatvorimo, da konzumiramo ugovor, da se ljudi usele i odmah nastavljamo s projektom kao što je obećano. Taj projekat, ja sam istog mišljenja, treba biti u stalnom kontinuitetu kroz svaki proračun, neovisno o političkim opcijama, dakle on mora uvijek živjeti kako bi osigurali jedan kontinuitet prihvatljivijih stanova jer sada znamo sigurno da cijena koja je sada neće sigurno biti na budućoj izgradnji, ali ja

vjerujem da će i tada biti prihvatljiva. Dao bih vam još jednu informaciju za koju mislim da je korisna svima, a to je da od ukupnog broja svih korisnika koji su se javili, za tih 28 stanova, sad na kraju imamo 6 stanova koji nisu još dodijeljeni jer je 6 njih odustalo iz različitih razloga, neki su se ili zbrinuli, neki na žalost nemaju ugovore na neodređeno vrijeme što onda bankama valjda ne daje za pravo da im daju dugoročne kredite i recimo iz takvih razloga. Hvala.”

Maria Blažina: “Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Zanima me s obzirom na trenutno otvoreni natječaj Programa LIFE za prijelaz na čiste izvore energije. Natječaj je inače otvoren već skoro pola godine i zatvara se za tri tjedna. Da li Grad priprema nekakav projekt za prijelaz komunalne infrastrukture na čiste ili obnovljive izvore energije?”

To je bilo prvo pitanje, a drugo – kad je već kolegica Batel otvorila temu invalida, osoba s invaliditetom i osoba sa otežanom pokretljivošću u gradu Rovinju, zanima me da li se gradska uprava i uredi gradske uprave koji bi trebali biti dostupni svima planiraju u skoro vrijeme prilagoditi osobama s invaliditetom? Hvala.”

Marko Paliaga: “Mislim da će vam kolegica Martina odgovoriti za projekt LIFE, a ja ću samo ukratko reći ono što mi radimo neovisno o europskim projektima. Dakle u hodu smo izrade zelene strategije, dakle zelene infrastrukture koja između ostaloga obuhvaća i korištenje obnovljivih izvora energije i jedna od ideja koja će biti, koju ćete i vidjeti u toj strategiji je i na neki način drugačije uvjetovanje novogradnje na području grada Rovinja, odnosno uvjetovanje određene energetske samostalnosti po svakoj obiteljskoj kući koja će se graditi. Jako je puno tema o toj strategiji, ali ovo ja nadovezujem samo na temu koju ste vi sada istaknuli.

Drugo, u projektu smo kao što vidite prelaska na ekonomičniju i racionalniju javnu rasvjetu i taj projekt se približava kraju, promijenili smo cca 2380 rasvjetnih tijela i taj projekt ćemo također nastaviti po nekom sličnom principu u smislu manjih solarnih elektrana. U ovom trenutku čekamo energetske suglasnosti od HEP-a za minielektranu na školi Juraj Dobrila, iduće godine započet ćemo sa projektiranjem i ishodovanjem energetske suglasnosti za minielektranu na dvorani Valbruna. Znam isto i upućen sam da Komunalni servis razgovara o korištenju dijela tijela deponije za novu solarnu elektranu cca 1,2 MW i na nekim svojim prostorima, to će biti također jedan od manjih ili minimalnih doprinosa ovoj energetskej pretvorbi. Isto tako Odvodnja na svom uređaju planira isto određeno izvođenje određene solarne elektrane, iako moramo znati da je, ako ne griješim, vršno opterećenje novog uređaja za pročišćavanje 1,2 MW. Oni neće moći u toj mjeri ostvariti samostalnost ako pogledamo samo novi hotel, ja mislim da je novi hotel Park na 1,3MW tako da sve ovo što sam naveo su mali pokušaji, ali od nekuda treba krenuti. Ja i dalje vjerujem da svi od nas možemo najbolje doprinijeti ako svatko od nas koji ima mogućnosti i koji ima obiteljsku kuću pokuša barem jedan dio potrošnje električne energije na svom krovu kompenzirati kroz mrežu, mislim da je to zapravo budućnost. Ima nas jako puno i to bi bio zapravo mikro doprinos svakoga pojedinca. Kad bi se zbrojili rezultati to bi sigurno dalo jedan značajniji doprinos ovoj cijeloj priči. Izdana je elektroenergetska suglasnost, čini mi se da se zove Solarna elektrana Rovinj 2, a ona je negdje ispod lokve Vidotto i ta elektrana kreće također u izgradnju prema informacijama koje imamo od HEP-a, ali investitori su različiti, određena tvrtka.

Gradska zgrada, radili smo projekt, znate da je ova zgrada povijesna zgrada u konzervatorskoj zaštiti. Napravili smo i projekt koji obuhvaća izgradnju lifta i u nekom trenutku iz različitih, a najviše tehničkih razloga nismo dalje razvijali ovu cijelu ukupnu

obnovu zgrade što ne znači da do kraja mandata nećemo pripremiti projektну dokumentaciju i ishodovati dozvole, a uvijek sa namjerom da zgrada s jedne strane ima i pristupačnost za osobe sa invaliditetom, a s druge strane da i obnovimo sve urede i sav ovaj uredski dio koji je tako malo u dotrajelijem stanju, ali nikada nije baš popularno ulagati u zgrade gradske uprave, uvijek se smatra da mi skoro ništa ne radimo i da samo trošimo novac poreznih obveznika i onda je to neki projekt koji će možda ostati i nekome za budućnost. Hvala lijepa.”

Maria Črnac Rocco: “Ja bih samo željela nadodati da, naravno, osobe smanjene pokretljivosti dolaze u našu zgradu, a onda se svi službenici spuštaju u hol gdje onda sve te osobe dobiju sve što im je potrebno, ispunjavaju im se obrasci i kolegice iz pisarnice i ostale kolegice i kolege iz gradske uprave. Nama je jako žao što je tako, zaista bi voljeli da imamo taj civilizacijski doseg svugdje i u vašem institutu i u našoj gradskoj upravi i svugdje, ali valjda ćemo krenuti kad tad i sa tim civilizacijskim investicijama.”

Predrag Mamontov: “Lijepi pozdrav svima, saluto a tutti presenti. Ja ću ponoviti pitanja koja sam postavio prije dosta vremena. Jedno se tiče onoga što nam slijedi, a to je razvoj cikloturizma. Svjesni smo činjenice da sve više ljudi dolazi u Rovinj i koristi svoje bicikle. Znamo da je grad dosta napravio po tom pitanju, rađene su te staze prema Valalti i na nekim drugim mjestima i mišljenja sam da je potrebno napraviti jednu cjelovitu studiju razvoja cikloturizma koja bi se trebala povezati sa turističkim poduzećima kako bi bio ravnomjerno raspoređen taj broj turista tokom cijele godine, što bi bilo jako dobro za sve nas, a čime bismo i mi, odnosno moja struka imala manje posla, da ih maknemo konačno sa cesta gdje im nije mjesto jer ima puno ljepših mjesta za voziti se.

Drugo pitanje je pitanje koje sam također postavio, pitanje prometa u užoj gradskoj jezgri za koje ne bih rekao da nije dobra, dobra je, ali mislim da može biti puno bolja obzirom da ćemo uskoro ići u renoviranje gradskog trga. Da li imamo kakve planove što će se mijenjati jer mislim da će trebati ipak dosta toga promijeniti pogotovo opet s aspekta biciklista da se njima omogući uredan izlazak i ulazak iz grada s obje strane što sad štima i ne štima? Hvala lijepa.”

Tanja Mišeta: “Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Zahvaljujem se na pitanjima. Budući da su oba vezana za promet ja bih odgovorila kroz jedan odgovor, a to je taj da smo mi ugovorili u ovoj godini sa Prometnim fakultetom iz Zagreba izradu analize postojećeg stanja prometa na području grada Rovinja koji uključuje sve vidove prometovanja od biciklista do romobila, automobila, autobusa i linijskih prijevoza. Oni su ovo ljeto mjerili promet na području grada kako putem svojih digitalnih uređaja tako i sa svojim ljudstvom gdje su na određenim punktovima koje su oni smatrali kritičnim postavili ljude i brojali vrstu prometa i smjerove kretanja. Nakon prikupljenih podataka uz naše postojeće prostorno planske dokumente, odnosno planove i projektne dokumentacije koje trenutno imamo na raspolaganju za promet na području grada, oni će napraviti jednu sveobuhvatnu analizu stanja trenutno na području grada i dati određene smjernice. Rok za realizaciju, odnosno dostavu te dokumentacije je do konca ove godine, a u prijedogu proračuna za slijedeću godinu predvidjet ćemo i sredstva za izradu drugog kompleta dokumentacije, odnosno dokumentacije koja će definirati potrebe za izgradnjom, odnosno uređenjem nove infrastrukture na području grada kako i definiranja smjerova prometa tako da uz nekakve nove prijedloge za izgradnju novih parkirnih površina na području grada, uvođenja novih potrebnih linija

za eventualni javni prijevoz i kakav će on biti pa tako i prometovanje biciklista na širem a i u samom centru grada Rovinja. Kada budemo dobili tu dokumentaciju biti će vam prezentirana putem stranica grada i možete nam dostaviti tada svoje prijedloge odnosno sugestije na istu.”

Marko Paliaga: “Samo kratko bih nadopunio jer uvijek imamo dosta interesa i oko bicilističkih traka i biciklističkih staza. Čuli smo o ovoj Strategiji, ta Strategija je uvrštena, usudio bih se reći, na vaš prijedlog kao vijećnika i vi ste nas zapravo u pozitivnom smislu potaknuli da idemo razmatrati cijelo to šire prometno uređenje. Imali smo jednu staru studiju prometa koja zapravo više nije aktualna jer nam se promet utrostručio. Ono što sam htio reći je da ćemo vrlo brzo krenuti sa izradom lokacijske dozvole za bicilističku stazu prema Rovinjskom Selu. U ovom trenutku radimo na upisu županijske ceste, ne znam broj, ali to je ona prema Gripolama, koja će također dobiti u jednom svom kraku, ne samo nogostup, nego će dobiti i bicilističke trake što bi i tamo trebalo na neki način rasteretiti promet od biciklista i svakako ćemo u ovom mandatu uspjeti upisati županijsku ceste prema naselju Cocaletto sa idejom i sa ciljem da se i taj dio poveže bicilističkim trakama i na taj način ja vjerujem da bi ovaj barem osnovni vanjski prsten bio zaokružen. Dakle, cesta Rovinjsko Selo, cesta Valalta, cesta Amarin, ona je upisana i za nju moramo osigurati sredstva za izgradnju trake, cesta za Villas i cesta prema Cocaletto, dakle svi veliki dolazni pravci u smislu prometa i u smislu biciklista bi bili na taj način zatvoreni i pokriveni. Hvala lijepa.”

Marčelo Mohorović: “Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Dosta smo brzi pa onda imam još malo vremena, a ja ću se malo potruditi, ne samo da postavljam pitanja nego da i pohvalim što mi se neće možda zamjeriti.

Sezona je iza nas, mislim da bismo morali pohvaliti sve ove naše žurne službe i komunalna poduzeća da su sezonu odgurali i da nije bilo nekih većih pritužbi. Ok, svako toliko je na Smart Rovinj nešto bilo kad ljudi nisu imali pametnijeg posla, ali mislim da je generalno sve to prošlo sa jednim velikim uspjehom i ja bih se usudio reći i kvalitetno. Ipak moram od ovoga svega nešto malo i posebno naglasiti jer sam malo pod dojmom. Pošto su svi ti naši rovinjski kapitalni objekti koji se rade pa onda netko stigne vidjeti netko ne stigne vidjeti pa bih odmah i pozvao vijećnike da prije nego dođu ovdje da nešto govore o tome da se idu i sami uvjeriti kako je to napravljeno, kako to izgleda. Mislim da što se tiče Odvodnje, projekta Odvodnje, pročistač otpadnih voda, ovo što se zadnje gradi, da smo to možda malo i zanemarili pa se toga niti ne sjetimo jer nemamo nikakvih problema. Odvodnja funkcionira, nitko nema problem sa kanalizacijom, sve je super čisto, a ova sezona je bila za njih jako naporna jer je bio prelazak sa starog sustava na novi sustav, sve je to prošlo kako treba, jedno velebno izdanje, pa bih ja zamolio gradonačelnika ili da nam to direktor Odvodnje iznese. Dakle, u kojoj smo fazi izgradnje tog kolektora, kad bi se to trebalo staviti u neki probni rad, odnosno to već radi, ali nije onako službeno i kad planiramo da bismo mogli i tamo imati posađeno zelenilo? Hvala.”

Ognjen Pulić: “Hvala lijepa na pitanju. Što se tiče uređaja za pročišćavanje otpadnih voda, predtretman je pušten u rad tokom ljetne sezone kao što ste rekli. Plan i cilj je da uređaj pustimo u pogon krajem 11. mjeseca i nema razloga da ne bude ostvareno, to će biti ostvarno 100%. Probni rad će trajati godinu dana, za vrijeme tog probnog rada će se uređivati okoliš, a za uređenje samog uređaja i internih prometnica će trebati još jedno mjesec – dva, tako da će u siječnju biti kompletno sve dovršeno. Hvala lijepo.”

Marko Paliaga: “Ja bih iskoristio priliku da nas svih, ja idem redovno na gradilište, da nas svih pozovem da u jednom određenom terminu kada direktor to sada u nekom kraćem roku predvidi, možda i prije slijedeće sjednice Gradskog vijeća, da izdvojite pola sata i da zaista vidite sve što se tamo radi i da čujete onda i na listu mjesta vidite sve što će tamo zapravo biti jer stvarno je jedno hvalevrijedno izdanje.”

Emil Nimčević: “Zahvaljujem se gradonačelniku, svatko može ja vjerujem u svom osobnom aranžmanu pozvati se i vjerujem da će im se omogućiti bilo kakav pregled. Imali smo priliku zahvaljujući direktoru jučer sa našom školom biti prisutni i mogu samo reći da su to lijepe geste, čuli smo stvarno lijepe stvari. Zahvaljujem se svima.”

Kako više nije bilo vijećničkih pitanja, predsjednik Gradskog vijeća prelazi na rad sjednice po predloženim točkama dnevnog reda.

Ad – 2.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Ivu Vuljan Apollonio, pročelnicu Upravnog odjela za financije, proračun i naplatu prihoda da obrazloži prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2022. godinu.

Provedena je rasprava u kojoj sudjeluju Petar Radetić, Marko Paliaga, Goran Subotić i Emil Nimčević, nakon čega Vijeće sa 8 glasova „za“ i 3 glasa „protiv“ (za vrijeme glasanja Predrag Mamontov nije bio prisutan), prihvaća

POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ o izvršenju Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2022. godinu

Ad – 3.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Ivu Vuljan Apollonio, pročelnicu Upravnog odjela za financije, proračun i naplatu prihoda da obrazloži prijedlog Drugih izmjena i dopuna Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2022. godinu.

Sjednici vijeća pridružio se vijećnik Zoran Bešenić te je od sada prisutno 13 vijećnika.

Provedena je rasprava u kojoj sudjeluju Maria Blažina, Marko Paliaga, Petar Radetić i Robert Mavrić, nakon čega Vijeće sa 9 glasova „za“ i 4 glasa „protiv“, donosi

DRUGE IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA Grada Rovinja-Rovigno za 2022. godinu

Ad – 4.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da obrazloži prijedlog Drugih izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu nakon čega Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 13 glasova „za“, donosi

DRUGE IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu

Ad – 5.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da obrazloži prijedlog Drugih izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu nakon čega Vijeće bez rasprave sa 9 glasova „za“ i 4 glasa „protiv“, donosi

DRUGE IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu

Ad – 6.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gosp. Ivana Begić, pročelnika Upravnog odjela za prostorno planiranje, zaštitu okoliša i izdavanje akata da obrazloži Pročišćeni tekst Prostornog plana uređenja Grada Rovinja-Rovigno.

Nakon kraće rasprave u kojoj sudjeluju Maria Blažina i Ivan Begić, Vijeće sa 12 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Tea Batel nije bila prisutna), utvrđuje

PROČIŠĆENI TEKST Prostornog plana uređenja Grada Rovinja-Rovigno

Ad – 7.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gosp. Ivana Begić, pročelnika Upravnog odjela za prostorno planiranje, zaštitu okoliša i izdavanje akata da obrazloži prijedlog Odluke o izradi VI. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Rovinja-Rovigno.

Nakon kraće rasprave u kojoj sudjeluju Maria Blažina i Ivan Begić, Vijeće jednoglasno, sa 13 glasova „za“, donosi

ODLUKU o izradi VI. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Rovinja-Rovigno

Ad – 8.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da obrazloži prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o priključenju građevina i drugih nekretnina na sustav opskrbe pitkom vodom Grada Rovinja-Rovigno nakon čega Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 11 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Predrag Mamontov i Zoran Bešenić nisu bili prisutni), donosi

ODLUKU o izmjeni Odluke o priključenju građevina i drugih nekretnina na sustav opskrbe pitkom vodom Grada Rovinja-Rovigno

Ad – 9.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da obrazloži prijedlog Odluke o privremenoj zabrani izvođenja radova nakon čega Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 13 glasova „za“, donosi

ODLUKU o privremenoj zabrani izvođenja radova

Ad – 10.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da obrazloži prijedlog Odluke o dopuni prometne signalizacije u gradu Rovinju-Rovigno, ulica Matije Vlačića Ilirika.

Provedena je kraća rasprava u kojoj sudjeluju Petar Radetić, Marko Paliaga i Marčelo Mohorović nakon čega Vijeće jednoglasno, sa 12 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Robert Mavrić nije bio prisutan), donosi

ODLUKU o dopuni prometne signalizacije u gradu Rovinju-Rovigno ulica Matije Vlačića Ilirika

Ad – 11.

Informaciju o „Izvešću o radu Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre od 1995.-2021. godine“ nije trebalo posebno obrazlagati te Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 12 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Patrizia Malusà nije bila prisutna), prihvaća

INFORMACIJU o „Izvešću o radu Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre od 1995.- 2021. godine“

Ad – 12.

Prijedlog Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda na području Grada Rovinja-Rovigno za 2023. godinu nije trebalo posebno obrazlagati te Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 12 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Petar Radetić nije bio prisutan), usvaja

PLAN DJELOVANJA u području prirodnih nepogoda na području Grada Rovinja-Rovigno za 2023. godinu

Ad – 13.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Valentinu Orbanić, predsjednicu Savjeta mladih Grada Rovinja-Rovigno da obrazloži Program rada Savjeta mladih Grada Rovinja–Rovigno za 2023. godinu nakon čega Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 12 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Petar Radetić nije bio prisutan), prihvaća

PROGRAM RADA Savjeta mladih Grada Rovinja–Rovigno za 2023. godinu

Ad – 14.

Informaciju o Izvešću o realizaciji Godišnjeg plana i programa odgojno–obrazovnog rada u DV-GI Neven Rovinj-Rovigno za pedagošku 2021./2022. godinu nije trebalo posebno obrazlagati te se prelazi direktno na raspravu.

Nakon kraće rasprave u kojoj sudjeluju Goran Subotić, Sandra Orbanić i Emil Nimčević, Vijeće jednoglasno, sa 12 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Petar Radetić nije bio prisutan), prihvaća

INFORMACIJU

o Izvješću o realizaciji Godišnjeg plana i programa odgojno–obrazovnog rada u DV-GI Neven Rovinj-Rovigno za pedagošku 2021./2022. godinu

Ad – 15.

Informaciju o Godišnjem planu i programu rada DV-GI Neven Rovinj-Rovigno za pedagošku 2022./2023. godinu nije trebalo posebno obrazlagati te Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 12 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Petar Radetić nije bio prisutan), prihvaća

INFORMACIJU

o Godišnjem planu i programu rada DV-GI Neven Rovinj-Rovigno za pedagošku 2022./2023. godinu

Ad – 16.

Informaciju o Godišnjem izvješću o ostvarivanju Plana i programa rada za pedagošku godinu 2021./2022. za TDV-GII Naridola Rovinj-Rovigno nije trebalo posebno obrazlagati te Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 12 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Petar Radetić nije bio prisutan), prihvaća

INFORMACIJU

o Godišnjem izvješću o ostvarivanju Plana i programa rada za pedagošku godinu 2021./2022. za TDV-GII Naridola Rovinj-Rovigno

Ad – 17.

Informaciju o Planu i programu rada za pedagošku godinu 2022./2023. za TDV-GII Naridola Rovinj-Rovigno nije trebalo posebno obrazlagati te Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 12 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Petar Radetić nije bio prisutan), prihvaća

INFORMACIJU

o Planu i programu rada za pedagošku godinu 2022./2023. za TDV-GII Naridola Rovinj-Rovigno

Ad – 18.

Izvješće o korištenju proračunske zalihe u Proračunu Grada Rovinja-Rovigno za III. tromjesečje (srpanj-rujan) 2022. godine nije trebalo posebno obrazlagati te Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 11 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Petar Radetić i Predrag Mamontov nisu bili prisutni), prihvaća

IZVJEŠĆE

o korištenju proračunske zalihe u Proračunu Grada Rovinja-Rovigno za III. tromjesečje (srpanj-rujan) 2022. godine

Ad – 19.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Mirjanu Bratulić, pročelnicu Upravnog odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove da obrazloži prijedlog Odluke o ukidanju statusa nerazvrstane ceste kao javnog dobra u općoj uporabi (k.č. 9689/71 k.o. Rovinj) nakon čega Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 11 glasova „za“, donosi

ODLUKU
o ukidanju statusa nerazvrstane ceste kao javnog dobra u općoj uporabi
(k.č. 9689/71 k.o. Rovinj)

Ad – 20.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Mirjanu Bratulić, pročelnicu Upravnog odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove da obrazloži prijedlog za razvrgnuće suvlasničke zajednice nekretnina u Rovinju, područje Montepozzo - Laconovo nakon čega Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 13 glasova „za“, donosi

ZAKLJUČAK
o razvrgnuću suvlasničke zajednice nekretnina u Rovinju,
područje Montepozzo - Laconovo

Ad – 21.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Mirjanu Bratulić, pročelnicu Upravnog odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove da obrazloži prijedlog Zaključka o utvrđenju najpovoljnijeg ponuditelja na natječaju za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno nakon čega Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 13 glasova „za“, donosi

ZAKLJUČAK
o utvrđenju najpovoljnijeg ponuditelja na natječaju za prodaju nekretnina u
vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno

Ad – 22.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Mirjanu Bratulić, pročelnicu Upravnog odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove da obrazloži prijedlog Zaključka o produljenju trgovačkom društvu EICO d.o.o. Rovinj roka izrade glavnog projekta i ishoda građevinske dozvole na području Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“ nakon čega Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 13 glasova „za“, donosi

ZAKLJUČAK
o produljenju trgovačkom društvu EICO d.o.o. Rovinj roka izrade glavnog
projekta i ishoda građevinske dozvole na području Poduzetničke zone
„Gripole-Spinè“

Ad – 23.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Mirjanu Bratulić, pročelnicu Upravnog odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove da obrazloži prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti trgovačkom društvu I-RIBA d.o.o. Rovinj da osnovano pravo građenja na području Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“ optereti hipotekom.

Provedena je opširna rasprava u kojoj sudjeluju Petar Radetić, Goran Subotić, Mirjana Bratulić, Predrag Mamontov, Marko Paliaga, Emil Nimčević i Zoran Bešenić nakon čega Vijeće sa 10 glasova „za“, 1 glasom „protiv“ i 1 glasom „suzdržan“ (za vrijeme glasanja Milan Košara nije bio prisutan), donosi

ZAKLJUČAK

o davanju suglasnosti trgovačkom društvu I-RIBA d.o.o. Rovinj da osnovano pravo građenja na području Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“ optereti hipotekom

Predsjednik Gradskog vijeća zadužio je službu da za slijedeću sjednicu Gradskog vijeća pripremi detaljno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

Ad – 24.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Mirjanu Bratulić, pročelnicu Upravnog odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove da obrazloži prijedlog za razvrgnuće suvlasničke zajednice nekretnina u zgradi u Rovinju-Rovigno, na adresi E. de Amicisa 2 nakon čega Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 12 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Maria Blažina nije bila prisutna), donosi

ZAKLJUČAK

o razvrgnuću suvlasničke zajednice nekretnina u zgradi u Rovinju-Rovigno, na adresi E. de Amicisa 2

Ad – 25.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Mirjanu Bratulić, pročelnicu Upravnog odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove da obrazloži prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č. 1025/80, k.č. 1025/81 i k.č. 1771 sve k.o. Rovinjsko Selo) nakon čega Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 12 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Maria Blažina nije bila prisutna), donosi

ZAKLJUČAK

o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č. 1025/80, k.č. 1025/81 i k.č. 1771 sve k.o. Rovinjsko Selo)

Ad – 26.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Mirjanu Bratulić, pročelnicu Upravnog odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove da obrazloži prijedlog Zaključka o produljenju trgovačkom društvu TIM WATS d.o.o. Rovinj roka ishođenja uporabne dozvole i započinjanja s obavljanjem djelatnosti na području Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“ nakon čega Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 13 glasova „za“, donosi

ZAKLJUČAK

o produljenju trgovačkom društvu TIM WATS d.o.o. Rovinj roka ishođenja uporabne dozvole i započinjanja s obavljanjem djelatnosti na području Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“

Završeno u 13,40 sati.

Napomena: tonski snimak ove sjednice predstavlja sastavni dio zapisnika koji se čuva u Uredu Gradskog vijeća i gradonačelnika.

Zapisničarka

Ines Herak

Predsjednik
Gradskog vijeća
Emil Nimčević